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WOJEWÓDZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII 
Klucz odpowiedzi i kryteria punktowania – etap rejonowy 2014/2015 

 

Nr 
zadania Poprawna odpowiedź Punktacja 

Kryteria zaliczenia 
odpowiedzi Uwagi 

1.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

2.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

3.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

4.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

5.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

6.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

7.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

8.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

9.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

10.  c [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

11.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

12.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

13.  d [0 - 1p.] Za poprawną odpowiedź -  1p.  

14.  1. Praga - Czechy 
2. Berlin - Niemcy 
3. Bratysława - Słowacja 
4. Drezno - Niemcy 
5. Wilno - Litwa 
6. Gdańsk - Polska 

[0 – 6p.] Za każdą prawidłowo dobraną 
parę po 1p. 
 
W sumie maksymalnie 6p. 
 

W przypadku 
gdyby uczeń 
błędnie wypełnił 
wszystkie pary 
ale poprawnie 
wypełni 
kolumnę miasta 
otrzymuje 1p. 

 

15.  krupnik [0 - 1p.] Za poprawne wykreślenie – 1 p. Za wykreślenie 
więcej niż 
jednego 
produktu – 0 p. 

 

16.    Lp. P F 

1.  X  

2.  X  

3.   X 

4.   X 

5.   X 

6.  X  

7.  X  

8.  X  

9.   X 

10.   X 

[0 – 10p.] Za każdą prawidłowo 
zaznaczoną odpowiedź po 1p. 
 
W sumie maksymalnie 10p. 
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17.   
 Lp. Miasto. 

Lokalizacja 

1.  Kraków 

2.  Warszawa 

3.  Szczecin 

4.  Bydgoszcz 

5.  Poznań 

[0 – 5p.] Za każde prawidłowe 
uzupełnienie po 1p. 
 
W sumie maksymalnie 5p. 
 

 

18.  
 

Lp. 
Czynnik 

rzeźbotwórczy 
Proces 

rzeźbotwórczy 

1.  Siła grawitacji Osuwanie 

2.  Działalność 
wiatru 

Korazja 

3.  Działalność 
rzeki 

Akumulacja 

4.  Działalność 
wiatru 

Akumulacja 

5.  Działalność 
rzeki 

erozja 

[0 – 10p.] Za każde prawidłowe 
uzupełnienie  po 1p. 
 
W sumie maksymalnie 10p. 
 

. 

19.  Odp.: 28 listopada 2014 r. o godz. 8.25. [0 – 3p.] Za prawidłowe obliczenie 
godziny, która była w Wiedniu 
(24.00) w chwili , w której w 
Nowym Jorku była 18.00 – 1 p. 
Za prawidłowe podanie  
daty – 1p. 
Za prawidłowe podanie  
godz. przylotu – 1p. 

 

20.  
 

a. magmowymi a. granitu 

b. osadowymi b. piaskowca 

c. przeobrażonymi c. wapienia 

[0 – 2p.] Za prawidłowe pozostawienie  
c.     przeobrażonymi – 1 p. 
oraz 
c. wapienia – 1p. 

 

21.  a. Niemcy 
b. Chorwacja 
c. Litwa 
d. Włochy 
e. Portugalia 
f. Szwecja 

[0 – 6p.] Za każde prawidłowo 
rozpoznane państwo po 1p. 

 

22.  Sirtaki – Grecja 
Czardasz – Węgry 
Bolero – Hiszpania 
Polka – Czechy 
Oberek – Polska 
Flamenco – Hiszpania 
Walc - Niemcy 

[0 - 4p.] Za 7 prawidłowo przypisanych 
państw – 4p. 
Za  6 i 5 prawidłowo 
przypisanych państw – 3p. 
Za 4 i 3 prawidłowo przypisane 
państwa – 2p. 
Za  2 rozpoznane państwa – 1p. 
Za  1 rozpoznane państwa – 0p. 

 

23.  Tekst właściwy: 
Europa jest najbardziej rozczłonkowaną 
częścią świata. 33% powierzchni 
kontynentu stanowią półwyspy i wyspy. 
Spośród których największy to półwysep: 
Skandynawski. Największą wyspą  jest 
Wielka Brytania. 

[0 – 4p.] Za pozostawienie w tekście : 
najbardziej, 33%, 
Skandynawski, Wielka Brytania 
po 1p. za każde. 
 
Maksymalnie 4 p. 

 

24.  PN (-632 osoby) 
SM (-2645 osób) 
PRz (-3277 osób) 

[0 – 3p.] Za prawidłowe obliczenie: 
PN – 1p. 
SM – 1p. 
PRz– 1p. 
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25.  a. Niemcy 
b. Francja 
c. Wielka Brytania 
d. Holandia 

[0 - 4p.] Za każde prawidłowo 
rozpoznane państwo po 1p. 

 

26.  Wrocław, Poznań, Bielsko-Biała, Suwałki [0 – 1p.] Za prawidłowe uszeregowanie 
1p. 

 

27.  1. Kujawsko-pomorskie 
2. Lubelskie 
3. Śląskie 
4. Warmińsko-mazurskie 

[0 – 4p.] Za każde prawidłowe 
przyporządkowanie  – po 1p. 
 
 

 

28.  Średnia roczna – 8,7oC 
Amplituda – 21,4oC 

[0 - 2p.] Za poprawny wynik średniej 
rocznej temperatury powietrza 
– 1p. 
Za poprawny wynik amplitudy – 
1 p. 

 

29.  a. Kartogram 
b. Kartodiagram 

[0 - 2p.] Za każda poprawną odpowiedź 
po 1 p. 

 

30.  1. Rumunia 
2. Portugalia 
3. Estonia 
4. Austria 
5. Bośnia i Hercegowina 
6. Belgia 
Do UE nie należy: Bośnia i Hercegowina 

[0 - 6p.] Za 6 państw – 5p. 
Za 5 państw – 4p. 
Za 4 państwa – 3p. 
Za 3państwa – 2p. 
 
Za wskazanie na Bośnię i 
Hercegowinę – 1 p. 

 

31.  1.Dunaj 
2.Tag 
3.Pad 
4.Skandynawskie 
5.Pireneje 
6.Północne 
7.Alborańskie( Śródziemne) 
8.Adriatyckie 
9.Kolski 
10.Bałkański 
11.Bretoński 
12.Otranto 

[0 - 6p.] Za każde dwie poprawne 
odpowiedzi po 1 p. 
 

 

 

Razem: 92 p. 

75% punktów - 69 p. 

 


